



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/2295.**

Benyújtás dátuma: **2022-12-06 16:21**

Parlex azonosító: **7QGKFPSM0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Sebők Éva (Momentum)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mikor lesz tűzifa Békés megyében? 19.0"**

Tisztelt Miniszter Úr!

2022. október 10-én és október 24-én felszólalásomban felhívtam a figyelmet a kritikus tűzifahiányra, mely országszerte jelentkezik, és különösen súlyosan érinti Békés megyét. A kormányzat részéről érdemi válasz nem érkezett a problémára, megpróbálnak úgy tenni, mintha ez nem érintené több tízezer ember életét és túlélését a téli hónapokban.

A gyulai és a szegedi hatósági áras tűzifa-forgalmazó pontokon szeptember végén adtunk le igényt tűzifára, hogy folyamatosan ellenőrizni tudjuk, hogy áll az értékesítés. A mai napig nem érkezett értesítés, hogy akár az erdőből elvihető fa érkezett volna.

Az ezzel kapcsolatos problémákra is többször felhívtam a figyelmet: sem az önkormányzatoknak, sem a lakosságnak nem lesz kellő számú gépjárműve és eszköze az erdőkből elvinni és feldolgozni a többméteres rönköket. Egész egyszerűen az ország nincsen berendezkedve erre, hiszen az elmúlt években a tűzépeken és más piaci árusítóhelyeken a tüzelésre szánt fákat kályhakészen, vagy közel kályhakészen árusították. Egy idős párnak, egy özvegynek, egy másképp képes lakosnak, egy egyedülálló szülőnek megugorhatatlan lesz a szállítás, feldolgozás.

Az éjszakai fagyok pedig megérkeztek.

Ma, 2022. december 6-án az alábbi Békés megyei településeken az éjszakai hőmérséklet a következők szerint alakult:

Almáskamarás településen -3°C

Battonya településen -3°C
Békéssámson településen -4°C
Csanádapáca településen -3°C
Dombegyház településen -2°C
Dombiratos településen -3°C
Gádoros településen -3°C
Kardoskút településen -3°C
Kaszaper településen -3°C
Kevermes településen -3°C
Kisdombegyház településen -3°C
Kunágota településen -3°C
Lőkösháza településen -2°C
Magyarbánhegyes településen -3°C
Magyardombegyház településen -3°C
Medgyesegyháza településen -3°C
Medgyesbodzás településen -3°C
Mezőhegyes településen -3°C
Mezőkovácsháza településen -3°C
Nagybánhegyes településen -3°C
Nagykamarás településen -3°C
Nagyszénás településen -3°C
Orosháza településen -3°C
Pusztaföldvár településen -3°C
Pusztatölke településen -3°C
Tótkomlós településen -4°C
Végegyháza településen -4°C

A fentiekre figyelemmel ismételtlen kérdezem:

Mikor lesz végre tűzifa Békés megyében?